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Z obrazovky České televize musela pryč komentátorka a někdejší profesionální lyžařka 

Zuzana Kocumová. Důvodem jsou podle ní stížnosti diváka, že nepřechylovala ženská 

příjmení. 
Zuzaně Kocumové mnozí předpovídali lyžařskou budoucnost jako Kateřině Neumannové, před pár lety však 
musela vinou zranění s profesionálním sportem skončit. Výkony Neumannové pak glosovala v nové roli 
komentátorky České televize. Ta ji však dnes při přenosech z mistrovství světa v lyžování z Liberce vyměnila za 
Květu Jeriovou. Prý kvůli jménům sportovkyň. 
„Kvůli přechylování napsal otec hokejisty Marka Malíka Otovi Černému (vedoucí sportovní redakce ČT - pozn. 
red.) mail, v němž si na mě stěžoval a psal, že tohle musí ihned přestat,“ popsala LN Zuzana Kocumová a 
pokračovala: „Pan Černý napsal Pavlu Čapkovi mail, v němž mu nakázal, že už se nesmím ve vysílání objevit.“ 
Kocumová na nepřechylování příjmení trvá, reakce televize ji zaskočila: „Nejsem zvyklá nazývat lyžařky jinými 
jmény, než jak se skutečně jmenují,“ řekla Kocumová. "Dokonce jsem volala na Ústav pro jazyk český, kde mně 
řekli, že moje vyslovování jmen je přípustné,“ dodává. 
Na stejný jazykový ústav se odvolává také Otakar Černý. „Taky 
nechceme přechylovat. Ale přijali jsme to jako vnitroredakční 
normu, protože nám to doporučil Ústav,“ řekl LN.  
O stažení Kocumové z obrazovky rozhodl prý on sám, a rozhodně 
ne na popud pisatelů. Byť těch, kteří upozorňovali na podivnou 
praxi se zahraničními jmény, byly, jak říká, desítky.  
„Dnes komentovala paní Jeriová a komentovala výborně,“ reagoval 
na otázku LN vedoucí sportovní redakce Otakar Černý. Na znovu 
položený dotaz, proč nekomentuje Zuzana Kocumová, šéf Černý 
uvedl, že „Čapek také nekomentuje všechny fotbaly“. Ani k tomu, 
zda se Zuzana Kocumová na obrazovku vrátí, se konkrétně 
vyjadřovat nechtěl: „Možná že se vrátí, možná že se nevrátí, to 
nevím.“ 

 

Vedoucí sportovní 

redakce České televize Otakar 

Černý: „Taky nechceme 

přechylovat. Ale přijali jsme to 

jako vnitroredakční normu, 

protože nám to doporučil Ústav 

pro jazyk český.“ 

http://www.lidovky.cz/foto.asp?r=ln-media&foto1=ANI29637a_kocumova_blog_ok.jpg
http://skimagazin.cz/komentare/blog-zuzany-kocumove-jizersky-mizera/
http://www.lidovky.cz/mail.asp?r=ln-media&c=A090226_145616_ln-media_hrn
http://www.lidovky.cz/tiskni.asp?r=ln-media&c=A090226_145616_ln-media_hrn
http://www.lidovky.cz/diskuse.asp?iddiskuse=A090226_145616_ln-media_hrn
http://ad2.billboard.cz/extra/takeit/takeit_redirect.bb?idpool=6304638&idserver=32735&idsekce=1&idpozice=1&typbanneru=32&idadword=13222&idproduct=1373960&idclient=61410934
http://ad2.billboard.cz/extra/takeit/takeit_redirect.bb?idpool=8591231&idserver=32735&idsekce=1&idpozice=1&typbanneru=32&idadword=465&idproduct=2685422&idclient=27574164
http://ad2.billboard.cz/extra/takeit/takeit_redirect.bb?idpool=9374854&idserver=32735&idsekce=1&idpozice=1&typbanneru=32&idadword=2243&idproduct=2432582&idclient=28178424

